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Λιτάνευση της Αγίας Κυριακής στην 
Αλεξανδρούπολη
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αλεξανδρουπόλεως

Με μεγαλοπρέπεια εορτάσθηκε και φέτος, Τρίτη 7 Ιουλίου 
2026, η μνήμη της Αγίας Μεγαλομάρτυρος Κυριακής στον 
μεγαλοπρεπή Ιερό Ναό της Αγίας Κυριακής Αλεξανδρουπόλεως.

Τη παραμονή της εορτής, αργά το απόγευμα, τελέσθηκε ο Μέγας Πανηγυρικός 
Αρχιερατικός Εσπερινός της εορτής, χοροστατούντος του Μητροπολίτου 
Αλεξανδρουπόλεως κ. Ανθίμου.

Εκατοντάδες πιστοί προσήλθαν στον Εσπερινό για να προσκυνήσουν το 
λείψανο και την Ιερά Εικόνα της Αγίας τιμώντας τη μνήμη της. Μεταξύ των 
πιστών παραβρέθηκαν ο Εβρίτης υφυπουργός Ψηφιακής Διακυβέρνησης κ. Χρήστος 
Δερμεντζόπουλος, ο Διοικητής της 12ης Μεραρχίας Πεζικού υποστράτηγος 
Παύλος Ανδρικόπουλος, η συντονίστρια του Πρωθυπουργικού Γραφείου στην 
Θεσσαλονίκη κ. Έλενα Σώκου, ο Δήμαρχος Αλεξανδρούπολης κ. Ιωάννης 
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Ζαμπούκης καθώς και εκπρόσωποι των Σωμάτων Ασφαλείας της περιοχής.

Στο τέλος του Εσπερινού, ο Μητροπολίτης μίλησε στο εκκλησίασμα για το 
μαρτύριο της Αγίας Κυριακής, το οποίο στηρίζοντας στην θερμότατη πίστη προς 
τον Κύριο μας και κάλεσε τον σύγχρονο άνθρωπο να δείξει την απαιτούμενη 
εμπιστοσύνη μέσω της πίστεως προς τον Θεό, τόσο για τα καλά όσο και για τα 
άσχημα που εμφανίζονται στη ζωή μας.

Ιδιαίτερη αναφορά έκανε στις Ιερές Εικόνες, τις οποίες έφεραν μαζί τους οι 
πρόσφυγές από την Αίνο και την Ανατολική Θράκη και κοσμούν τον Ναό αλλά και 
το εκκλησισατικό μουσείο της Μητροπόλεως (ακούστε το κήρυγμα ΕΔΩ). Μετά 
τον Εσπερινό πραγματοποιήθηκε λιτανεία με την Εικόνα της Αγίας Κυριακής και το 
λείψανό της στους δρόμους της πόλεως. Στη λιτανεία προπορευόταν η 
Φιλαρμονική του Δήμου.

ΔΕΙΤΕ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΕΣΠΕΡΙΝΟ

Ανήμερα της εορτής, το πρωί της 7ης Ιουλίου τελέσθηκε ο όρθρος και η 
Πανηγυρική Αρχιερατική Θεία Λειτουργία, ιερουργούντος του Μητροπολίτου κ. 
Ανθίμου με μεγάλη συμμετοχή των πιστών της πόλεως. Πριν το τέλος της Θείας 
Λειτουργίας, ο Ποιμενάρχης μίλησε στο εκκλησίασμα για την εορτή και τον βίο 
της Αγίας και για την αγάπη που έχει ο άνθρωπος στη σύγχρονη εποχή μας (
ακούστε το κήρυγμα ΕΔΩ
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